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Q8 If Douglasia were available only as an
electronic publication ...

Answered: 556 Skipped: 6

Total 556

I would be
much more...

I would be
slightly mor...

I would be
just as like...

I would be
slightly les...

I would be
much less...

I wouldn't
read it
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Answer Choices Responses

I would be much more likely to read it

I would be slightly more likely to read it

I would be just as likely to read it

I would be slightly less likely to read it

I would be much less likely to read it

I wouldn't read it
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